

В гостях у шахтеров

Беседа с главным режиссером Московского областного театра драмы

Б. Г. ГОЛУБОВСКИМ.

На днях спектаклем «Ромео и Джульетта» В. Шекспира в Мосбассе закончились гастроли Московского областного театра драмы. В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра Б. Г. Голубовский рассказал:

— Перед горняками Московского угольного бассейна наш театр выступает не впервые. В прошлом году он в течение месяца гастролитировал в районах бассейна.

В нынешнем году наши гастроли в Мосбассе длились двадцать два дня. Театр показал свои новые работы — «Под золотым орлом» лауреата Сталинской премии Ярослава Галана, «Старик» А. М. Горького и трагедию В. Шекспира «Ромео и Джульетта».

За время пребывания в бассейне было дано тридцать семь спектаклей, из них одиннадцать — на сценах сталиногорского Дворца культуры, узловского клуба железнодорожников, летнего театра на Бобрин-Горе и донского клуба им. Артема. Остальные спектакли состоялись непосредственно в клубах шахт. Театр выступил перед горняками дубовских шахт, тридцать второй, тридцать третьей и семнадцатой северо-задонских, двадцать четвертой донской, четвертой узловской и ряда других предприятий.

В теплой и дружеской обстановке прошла творческая встреча нашего коллектива с горняками сталиногорской шахты двадцать первой-бис. В клуб на встречу пришли сотни шахтеров и членов их семей. Руководители шахты рассказали о борьбе горняков за выполнение плана, а представители театра сообщили о творческой работе коллектива. В заключение был показан спектакль «Под золотым орлом». Прощаясь с нами, горняки подарили на память театру шахтерскую каску.

Выступления в Мосбассе в нынешнем году еще и еще раз показали нам, насколько вырос культурный уровень горняков, как широки их запросы. В лице шахтеров мы имели взыскательных и объективных зрителей, предъявляющих к работникам искусства высокие требования. И еще об одном необходимо сказать. Встречи с шахтерами и строителями принесли всем творческим работникам театра большую радость, обогатили их новыми впечатлениями, воодушевили на дальнейшие успехи. Нам бы очень хотелось в следующую свою поездку показать зрителям Мосбасса пьесу о славных советских шахтерах.

В заключение мне хочется от имени всего нашего коллектива горячо поблагодарить горняков за радушный прием, оказанный театру, и от всей души пожелать им новых успехов в их мужественном труде, в их благородной борьбе за досрочное выполнение плана.

Московская Кочегарка

г. Сталиногорск

13 ИЮЛ 1952